
 
У К Р А Ї Н А

О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради 
до Верховної Ради України щодо перейменування с. Латівка 

на с. Котівка Августівської сільської ради Біляївського району 
Одеської області

Відповідно  до  пункту  26  частини  1  статті  43  Закону  України  «Про
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  частини  1  статті  12  Указу  Президії
Верховної  Ради  Української  РСР  «Про  порядок  вирішення  питань
адміністративно-територіального  устрою  Української  РСР»,  Постанови
Верховної Ради України «Про перейменування окремих населених пунктів та
районів»  від  19  травня  2016  року  №  1377-VIII,  рішення  Августівської
сільської  ради  від  19  вересня  2016  року  №  143/Р-XV-VII «Про
перейменування  населеного  пункту  Августівської  сільської  ради»,  обласна
рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися  до  Верховної  Ради  України  щодо  перейменування
с.  Латівка  на  с.  Котівка  Августівської  сільської  ради  Біляївського  району
Одеської області (додається).

2. Направити відповідне звернення до Верховної Ради України.

3. Опублікувати дане рішення в газеті «Одеські вісті».

4. Контроль  за  виконанням  рішення  покласти  на  голову  Одеської
обласної ради.

Голова обласної ради                                                                  А.І. Урбанський

20 жовтня 2016 року 
№ 241-VII



Додаток 
до рішення обласної ради 
від 20 жовтня 2016 року 
№ 241-VІІ

ЗВЕРНЕННЯ 
 депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України 

щодо перейменування с. Латівка на с. Котівка 
Августівської сільської ради Біляївського району 

Одеської області

Згідно  із  Законом  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»,
місцеве  самоврядування  в  Україні  здійснюється  на  принципах,  зокрема,
народовладдя, законності, гласності, поєднання місцевих і державних інтересів,
підзвітності та відповідальності перед територіальними громадами. 

На підставі Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-
соціалістичного  (нацистського)  тоталітарного  режимів  в  країні  та  заборону
їхньої  символіки»,  Верховна  Рада  України  приймає  рішення  про
перейменування  населених  пунктів  та  районів,  назви яких  містять  символіку
комуністичного  тоталітарного  режиму,  з  урахуванням  пропозицій,  поданих
Радою  міністрів  Автономної  Республіки  Крим,  обласними,  Київською  та
Севастопольською міськими державними адміністраціями, органами місцевого
самоврядування, та рекомендацій Українського інституту національної пам’яті. 

За поданням істориків Одеської області с. Котовка перейменовано на       с.
Латівка,  що  затверджено  Постановою  Верховної  Ради  від  19  травня
2016  року.  Вважаємо,  що  вищенаведене  подання  не  містить  мотивувальної
частини, яка б вказувала на те, що с. Котовка найменоване на честь прізвища
комуністичного  діяча  Котовського.  В  повсякденному  житті  існує  поширена
вимова села Кóтовка з наголосом на перший склад слова. За свідченнями деяких
старожилів,  на  місці  села  були  колись  поміщицькі  садиби  та  поселення
називалось за прізвищем пана – Котов.

«Латівка» - це кладовище, історичне місце, де хоронять людей ще з часів
епідемії, голодомору та війни, похідна назва від слова «латка» - клапоть землі,
що  виділявся  для  могили.   Неможливо  назвати  перспективне  село,  яке
розбудовується – кладовищем.   

Приводом до звернення стало обурення мешканців таким рішенням. Це
призвело  до  скликання  громадських  обговорень.  На  сході  села  люди
одноголосно висловили протест щодо нової  назви.  Черговою сесією місцевої
ради  було  прийнято  рішення  місцевої  ради  (додається)  з  клопотанням  про
перейменування  села Латівка на село Котівка. 

На  підставі  викладеного,  посилаючись  на  зміну  етимології  назви,
вважаючи,  що  назва  села  Котівка  не  містить  символіку  комуністичного
тоталітарного  режиму,  враховуючи  вимогу  громади  та  рішення  Августівської
сільської  ради Біляївського району Одеської області від 19 вересня 2016 року №
143/Р-XV-VII «Про перейменування населеного пункту Августівської сільської



ради» просимо перейменувати с. Латівка на с. Котівка Августівської сільської
ради Біляївського району Одеської області. 


